
Kedves Gólyák 

Először is engedjétek meg, hogy gratuláljak nektek, MEGCSINÁLTÁTOK! 

Ha ezeket a sorokat olvassátok egy álom válhatott valóra, ugyanis sikeresen teljesítettétek életetek első 

komoly akadályát, az érettségit és az újdonsült szóbeli felvételit. El se tudjátok képzelni, mennyire 

várjuk már, hogy megismerhessünk titeket élőben, hiszen, ha ti is akarjátok, rengeteg közös buli, 

fröccsözgetés, vagy akár hajnalig tartó beszélgetés vár még ránk. Az SMS-ből már rájöhettetek, hogy 

felvételt nyertetek az egyetemre, de amit még nem tudtok, hogy emellett mostantól tagjai vagytok egy 

olyan közösségnek, amihez fogható sehol máshol nincs. Biztosíthatlak titeket, hogy életetek legszebb 

időszakát fogjátok itt eltölteni, úgyhogy mostantól kezdve élvezzétek ki minden pillanatát! 

Egyúttal egy teljesen más fejezet kezdődik az életetekben, ugyanis az ellenőrzőt a leckekönyv, az 

órarendet meg a Neptun fogja felváltani. Az eddigi döntéseiteket idáig felnőttek is segítették, most 

viszont a döntéseidet magad hozod meg, esetleg egy-két ittasabb szobatársaddal. Viszont az a 

kiváltságos helyzet fog fogadni titeket az egyetemen, a mi Alma Materünkben, hogy ti nem csak neptun 

kód lesztek, mindig is ott lesznek a felsőbb évesek akiket szinte kötelező jelleggel keresni kell, higgyétek 

el, NAGYON sokat tud jelenteni, mind vizsga, mind személyes kérdésekben. A Tanárok, tanulmányi 

ügyintézők, akikhez szintén lehet barátsággal és őszintén fordulni (kivéve ha meglevő kérdések felől 

kérdeznek), szívesen segítenek felmerülő kérdéseitek megválaszolásában. Ezen a helyen nem csak 

szélsőséges helyzetben jegyeznek meg a tanárok, és nem feltétlen jelent rosszat, sőt! 

Természetesen bármi kérdésetek van, amire nem kaptatok választ az újságból, tegyétek fel nyugodtan 

nekünk! ÁTE HÖK néven megtaláltok minket Facebook-on és Instagramon is, biztosíthatunk róla 

titeket, hogy rövid időn belül egy hallgató társunktól kimerítő választ fogtok kapni, de nekem is írhattok 

nyugodtan bármikor, szívesen segítek bármiben! Ezeket az oldalakat érdemes mostantól követni, hiszen 

többek között innen értesülhettek a különböző hallgatókat érintő eseményekről, történésekről. További 

információkért érdemes még átnézni az univet.hu-t, bár biztos, hogy az elmúlt hónapokban már 

belefutottatok. 

Ne ijedjen meg senki, a napokban a HÖK kötelékéből meg fognak titeket keresni facebookon, ha esetleg 

nincs ilyen fiókod, gyorsan pótold! Ők tájékoztatni fognak titeket minden fontosabb dologról! 

Szeretnénk már az elején segíteni nektek, hogy egy kicsit belelássatok jövendőbeli 5,5 (+egy-két év) 

évetekbe!  

Első körben szeretnénk titeket meginvitálni az Augusztus 15-én tartandó gólyatalálkozóra. Itt az 

egyetemen lesz egy körbevezetés, mit merre fogtok találni, pár hasznos előadás a neptun rejtelmeiről, a 

szociális támogatásról ÉS nem utolsó sorban a BULIKRÓL, mert bizony abból nem lesz hiány. Mi sem 

bizonyítja ezt jobban, hogy az egyetem látogatás után kapásból szeretnénk meghívni titeket a szeretett 

kollégiumunkba, ahol zenés táncos mulatság formájában tudunk majd megismerkedni egymással. Ha 

attól tartasz, hogy nem fogsz tudni hol aludni, ne izgulj, a Marek koli megküzd helyettünk ezzel a 

kérdéssel! 

A nyár fénypontja mi más lenne, mint a Gólyatábor! Balatonszemesen fogunk titeket belevinni az ÁTE  

életérzésbe, augusztus 30-tól szeptember 2-ig. Mi, szervezők azt szeretnénk, ha életetek legjobb 4 napját 

adhatnánk Nektek. Nem szeretnék nagyon sokat elárulni róla, nem is lehet, meg kell élni!  

Minden egyetemi program kötelezően ajánlott, minden esemény elmulasztása súlyos 

lelkiismeretfurdalással jár, ezt ne feledd!  

Még egyszer gratulálok, várom a találkozást! 

Harsányi Kristóf Lehel 

Hallgatói Önkormányzat elnök 


